Тестирование 
по ГЕОГРАФИИ
по теме
«Население мира»
 10 класс
Продолжительность тестирования  60 минут
ПЕРЕД ВЫПОЛНЕНИЕМ, ОЗНАКОМТЕСЬ С ПРАВИЛАМИ (на отдельном листе)
На выполнение работы учащимся дается 60 минут. 
Бланк заполняется печатными буквами, ручкой черного цвета
Во время работы можно пользоваться следующими предметами:
-Географическая карта (без атласных данных)
-Не программируемый калькулятор
Для работы потребуется контурная карта России.
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Часть 1
	Выбранный ответ внести в бланк ответов 



|А1|   Укажите  примерную  численность  населения   Земного   шара:                                                                                           
1) 3.5 млрд. человек;                                        3) 4.5-5 млрд. человек;                  
2)5.1-6.0    млрд. человек;                                4) 7  млрд.  человек.

|А2|   Укажите  абсолютный  ежегодный  прирост  населения  Земли:
1) 20-30  млн. человек;                                             3) 80-100млн. человек ;
2) 50-70млн.  человек;                                             4) 120-130млн. человек.

|А3|    Укажите    группу,   в   которую  входят   только  государства  с   населением   более   100 млн. человек:
1) России. Эфиопия, Нигерия, Индия;        
2) Вьетнам, Италия, Франция, Германия;
3) Бразилия, Япония, Пакистан, Нигерия;
4) Бангладеш, Пакистан, Украина, Австралия.

|А4|    Укажите  в  предложенном   списке  стран  Европы  крупнейшую  по  численности    населения   страну:
1) Испания;                      2) Венгрии;              3) Швеция;          4) Дания.      
|А5|    В 1950 году население всего мира достигло…
1) 2 млрд.
2) 2,5 млдр.
3) 3 млдр.
4) 5 млдр.



|А6|     От чего зависит рост численности населения?
1) От характера его воспроизводства
2) От количества семей
3) От количества полов
4) Нет верного варианта
|А7|  Уровень рождаемости зависит от…
1) Социально-экономической структуры общества
2) Условий жизни людей
3) Нет верного варианта
4) Варианты 1 и 2 верны
|А8|   Запишите последовательность вариантов.  
Типы воспроизводства населения.
1) Демографический кризис
2) Финансовая стабильность
3) Демографический взрыв
4) Демографическая недостаточность 
|А9|     Ознакомьтесь с графиком роста населения. По данным графика выберите верное утверждение .[image: http://doc.4i5.ru/biblioteka/images/Image2490.gif]
1) В 1946 году смертность увеличилась
2) С 1913 года по 1946 год население активно растет
3) С 1913 по 1926 рост населения не менялся 
4) Все  утверждения не верны
Часть 2
	Ответы на задания части 2, вносятся в бланк в пункт 14



|В14| Какой тип воспроизводства населения характерен для Канады?

Часть 3
	Ответ на часть 3 делается на отдельном листе (бланке № 2) 



|15| Используйте контурную карту.
Пользуясь основным тестом учебника нанесите на карту главные районы трудовой иммиграции. Покажите стрелками, откуда в эти районы прибывает рабочая сила.

|21| Разъясните, каковы основные признаки и показатели первого и второго типов воспроизводства населения. 
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